

**Програма розвитку  
Комітету АПУ з податкового та митного права на 2018 -2019 рр.  
кандидата на посаду члена Ради Комітету**

**Швець Наталії**

Посада: юрист, Ario Law Firm

На сьогоднішній день існує потреба у подальших ефективних заходах для усунення таких недоліків у податковій системі, як недостатня комунікація між ДФС та платниками податків, неврегульованість на законодавчому рівні питань адміністрування податків, існування умов для відтоку українського капіталу до держав (територій) з низьким рівнем оподаткування з метою мінімізації податкових зобов'язань, зловживання органами доходів і зборів своїми повноваженнями, "тінізація" економіки, існування можливостей для зловживання спрощеною системою оподаткування з метою ухилення від податків. Розв'язання цих завдань, на моє переконання, є одним з найважливіших умов відновлення та зміцнення національної економіки.

Пропоную системний підхід до розвитку Комітету з податкового та митного права, реалізація якого має на меті сприяти встановленню конструктивного діалогу між контролюючими органами Державної фіскальної служби України та платниками податків – вітчизняним та іноземним бізнесом.

З огляду на вищезазначене, вважаю, що реалізація системного підходу розвитку Комітету повинна складатись з наступних напрямків.

1. Налагодження співпраці комітету з Державною фіскальною службою України та її регіональними відділеннями, посилення роботи Комітету з іншими громадськими організаціями.

Вважаю за необхідне збільшити обсяги роботи Комітету в частині проведення публічних заходів (круглі столи, робочі зустрічі, бізнес форуми та ін.) за участю фахівців Державної фіскальної служби України та представників бізнесу. Комітет має посилити роботу з Регіональними відділеннями АПУ. На подібних заходах мають обговорюватися найбільш проблемні питання, які виникають у платників податків під час здійснення господарської діяльності. За результатами заходів Комітет повинен формувати відповідні правові позиції. Окрім того, Комітет має активніше співпрацювати з бізнесом задля виявлення та систематизації найбільш актуальних проблемних питань, які виникають у суб'єктів господарювання. На основі цих питань слід формувати відповідні звернення до компетентних органів з вимогою надання роз'яснень та консультацій.

2. Участь у законотворчій діяльності. В комітетах Верховної Ради України, які формуються відповідно до галузей державної політики, зосереджується законопроектна діяльність парламенту. Тому, Комітет має активізувати співпрацю з Комітетом податкової та митної політики Верховної Ради України та Комітетом з питань правової політики та правосуддя Верховної Ради України в частині внесення змін до Податкового кодексу України. Робота з комітетами Верховної Ради України надасть можливість участі у законотворчій діяльності та опрацювання найважливіших законодавчих актів.
3. Співпраця з судовими органами. Враховуючи стратегію реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів в Україні, слід посилити роботу Комітету в частині співпраці з Адміністративними судами України. Це може відбуватися шляхом залучення представників суду до розгляду проблемних питань, які виникають у

суб'єктів господарювання, обговорення судової практики та доведення опрацьованої судової практики до відома платників податків. Також, Комітет повинен активно співпрацювати з Науково-консультативною радою при Вищому адміністративному суді України.

4. Посилення комунікаційної стратегії Комітету. ЗМІ є одним з найголовніших інструментів у висвітленні нагальних проблем суспільства, до яких також належать і проблемні питання платників податків. Залучення до роботи комітету представників ЗМІ, збільшення виступів та публікацій представників Комітету на публічних заходах, що стосуються мети роботи Комітету, збільшить продуктивну роботу.

Вищевказані напрямки розвитку Комітету нададуть можливість встановити стійкі ділові відносини з організаціями усіх форм власності, органами державної влади та місцевого самоврядування, Державною фіскальною службою України що, в свою чергу, буде сприяти встановленню конструктивного діалогу між представниками бізнесу та контролюючими органами.